



Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

від 16.07.2020 № 72

Про внесення змін у розпорядження
голови обласної ради від 22.03.2017 №16
“Про створення конкурсної комісії
на заміщення вакантних посад керівників
закладів соціального захисту”, зі змінами

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши звернення депутатів обласної ради Григоровича М.С. від 09.07.2020 № 33, Маланюка О.З. від 09.07.2020 № 39, Пасічника О.М. від 09.07.2020 № 21, Чернявського П.П. від 09.07.2020 № 36, лист комунальної установи “Любарський психоневрологічний інтернат” Житомирської обласної ради від 24.06.2020 № 128:

внести зміни у розпорядження голови обласної ради від 22.03.2017 № 16 “Про створення конкурсної комісії на заміщення вакантних посад керівників закладів соціального захисту”, зі змінами, а саме:

- ввести у склад конкурсної комісії на час проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Бердичівського геріатричного пансіонату Житомирської обласної ради

Григоровича Миколу Станіславовича - члена постійної комісії обласної ради з питань бюджету і комунальної власності,

Маланюка Остапа Зіновійовича - члена постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села,

Пасічника Олега Миколайовича - члена постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку та антикорупційної діяльності,

Чернявського Павла Петровича - члена постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села;

- ввести у склад конкурсної комісії на час проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунальної установи “Любарський психоневрологічний інтернат” Житомирської обласної ради

Деречу Людмилу Антонівну - сестру медичну старшу комунальної установи “Любарський психоневрологічний інтернат” Житомирської обласної ради,

Сосновського Руслана Васильовича - сестру медичну з дієтичного харчування комунальної установи “Любарський психоневрологічний інтернат” Житомирської обласної ради,

Томчука Миколу Степановича - завідувача господарства підсобного сільського комунальної установи “Любарський психоневрологічний інтернат” Житомирської обласної ради.

Голова обласної ради



В.В. Ширма